

## Notă informativă

Revista ”Sănătate publică, Economie și Management și în medicină” este fondată în anul 2003 de Asociația Economie, și Management în medicină cu susținerea financiară de Consiliul Suprem pentru Știință și Dezvoltare Tehnologică din R.M. Inițiatorul fondării și editării acestei reviste este președintele Asociației respective, redactorul-șef dl **Constantin Ețco**, doctor habilitat în medicină, profesor universitar, șef de catedră la Universitatea de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”.

Revista a fost înregistrată la Ministerul de Justiție al Republicii Moldova la 18.07.2003, certificat de înregistrare nr. 145.

Începând cu nr.2 revista a fost înregistrată la Paris și a primit codul ISSN 1729-8687.

Consiliul de redacție include persoane notorii din domeniul medicinei din Republica Moldova și alte țări (România, Rusia, Franța, Israel), inclusiv 11 academicieni ai Academiei Naționale.

Revista are drept scop publicarea rezultatelor cercetărilor științifice efectuate de specialiști din domeniul medicinei, și nu numai, consacrate problemelor medico-sociale de sănătate (morbiditatea, indicii demografici, invaliditatea, sănătatea populației în relații cu mediul și factorii de risc, aspecte epidemiologice a diferitor maladii, dezvoltarea fizică, educația pentru sănătate și promovarea modului sănătos de viață, și altele), reformelor din sistemul de sănătate (medicina primară, medicina de urgență, spitalicească, medicina preventivă, asigurările medicale obligatorii) cât și aspectelor economice, financiare și de management în medicină.

Ținând cont de faptul că nu există reviste speciale, revista dată publică și articole consacrate dreptului medical și psihologiei medicale.

Conținutul revistei include de asemenea și rubrica „Informații” unde se publică materiale Informativ (Hotărâri, Ordine, Regulamente) parvenite de la Ministerul Sănătății ce prezintă interes pentru toată comunitatea medicală.

Prin hotărârile Prezidiului Comisiei Superioare de Atestare din 23.01.2004 și 03.03.2004, Revista este inclusă în lista publicațiilor de profil pentru publicarea rezultatelor cercetărilor științifice din tezele de doctorat.

Articolele prezentate spre publicare sunt recenzate de către specialiști din domeniile respective.

Din anul 2005 revista se editează cu suportul financiar din partea Centrului Științifico-Practic de management în Sănătate al Ministerului Sănătății și a Centrului Național Științifico-Practic de Medicină Preventivă.

Periodicitatea de editare a revistei este de 4 numere (trimestrial) pe an.

Informația despre cerințele față de articolele prezentate este expusă în „Recomandări pentru autori”.

Informații suplimentare cât și prezentarea articolelor în forma electronică pe adresa redacției:

Bd. Ștefan cel Mare 194<sup>b</sup> (bl.4, et.4)  
MD-2004, Chișinău, Republica Moldova  
Tel: (3732) 205215, 226356, Fax: 242344  
E-mail: [economiemanagement@yahoo.com](mailto:economiemanagement@yahoo.com)